	Реши задачи.

1.Расстояние от Емелиной избы до леса сани проходят сами за 20мин, двигаясь со скоростью75м\мин. Это же расстояние сани с хворостом преодолевают за 30мин. С какой скоростью двигаются сани с хворостом?

2. Ведра с водой прошли 200м за 5мин, после чего им осталось пройти еще 100м. Сколько времени затратят ведра на весь путь от проруби до избы, если их скорость на оставшемся участке увеличится на 10м/мин?

3. Емеля отправился на печке к царю, а на встречу ему почетный караул выехал из дворца. Через 7 часов они встретились. Каково расстояние между избой и дворцом, если печка двигалась со скоростью 90км/ч, а караул – 30км/ч? 

4. От избы в противоположных направлениях одновременно отъехали Емеля и его братья. Емеля едет со скоростью 70м/мин, а скорость братьев на 15м/мин меньше. Какое расстояние будет между Емелей и братьями через 40 мин?

5. Найди значение выражений.
а) (15346 – 1878): 518 + (34937+55615):294

б) (15840 + 50975) : 83 + (129843 – 60753) :98

в) (50144- 38457) : 29 + (100000 – 84859) : 147

г) 520 * 430 – (17 670 6 95) * 86
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